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减仓股票收益怎么计算__股票减仓后成本怎么计算？-股
识吧

一、我想减仓但不知道怎么计算

(45.91*200+55.14*200-60.28*200)/200=40.77
计算为考虑印花税和其他费用，仅供参考。

二、当天除权的个股，想减仓怎么算

你就按市值算减仓数量，是准备减仓1万元市值多少股在心里算一算

三、股票减仓后成本怎么计算？

（9.05*200-10.5*100+10.11*100）/200 不算每次5元交易费和券商佣金，另外我想说
，哥们你就这200股就不要瞎折腾了，还不够手续费的

四、关于股票加减仓怎么能更清楚的计算盈亏（不计手续费）

当然会显示负值啦。
你算的是对的。
都是数学而已。
最简单的算法是，你只有1股了，当前价是99，你盈利是100，那么成本价必然是-1
，这样算出来才对。
所谓盈利就是：（当前价-成本价）X 持股数

五、主力减仓如何计算？
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有句古语，作为答案回答你，散户15一30％，庄家30－50％，该股从7元涨到今天
收盘13.20元，有人问该股可以介入吗，理由有股评家说该股到20元，那你根据原则
操作，不要听别人，果断减仓

六、股票盈利减仓后摊下来的持股成本怎么算？是否会显示出负
值？

当然会显示负值啦。
你算的是对的。
都是数学而已。
最简单的算法是，你只有1股了，当前价是99，你盈利是100，那么成本价必然是-1
，这样算出来才对。
所谓盈利就是：（当前价-成本价）X 持股数

七、关于股票加减仓怎么能更清楚的计算盈亏（不计手续费）

按你这里举例的说法，最后成本价是10元，这个数据是错误的，应该是9.5元才对
。
准确计算多次买卖后剩余股票成本价的公式如下：所有买入成交金额，加上所有买
卖的手续费，减去所有卖出成交金额，最后除以剩余股票数量，就是剩余股票的成
本价。
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